
さとことブレスト参加者アンケート（第2回）

Q1．今回の【さとことブレスト】で、どの程度満⾜いただけましたでしょうか。 n= 16

回答 回答数 割合
満⾜ 4 25%
やや満⾜ 9 56%
どちらでもない 1 6%
やや不満 2 13%
不満 0 0%

16 100%

Q2.以下の点に関して、それぞれお答えください。
①テーマ n= 16

回答 回答数 割合
満⾜ 4 25%
やや満⾜ 8 50%
どちらでもない 2 13%
やや不満 2 13%
不満 0 0%

16 100%

②全体の時間 n= 16

回答 回答数 割合
適切だった 14 88%
⻑い 0 0%
短い 2 13%

0 0%
0 0%
16 100%
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③ブレストの時間 n= 16

回答 回答数 割合
適切だった 11 69%
⻑い 0 0%
短い 5 31%

0 0%
0 0%
16 100%

④進⾏のスムーズさ n= 16

回答 回答数 割合
満⾜ 8 50%
やや満⾜ 5 31%
どちらでもない 2 13%
やや不満 0 0%
不満 1 6%

16 100%

⑤ファシリテーターやスタッフの対応 n= 16

回答 回答数 割合
満⾜ 7 44%
やや満⾜ 5 31%
どちらでもない 3 19%
やや不満 1 6%
不満 0 0%

16 100%
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Q3．また参加したいと思いますか？ n= 16

回答 回答数 割合
思う 10 63%
やや思う 5 31%
どちらでもない 0 0%
あまり思わない 1 6%
思わない 0 0%

16 100%

〇⾃由意⾒
・地権者として参加しましたが、テーマは、まず道路ありき、の進⾏。東京都は、まず道路を作る⽅向で、
 第1次事業計画から10年毎に整備計画を建てているようで、1981から40年経っても、時代環境も鑑みず、
 戦後すぐの何も無い時代に決定したから、と事業計画を進め、⾒直しすらしていません。
  今、杉並区はやっと私たち区⺠の考えを広く聞いてくれています。杉並区が脱炭素、カーボンニュートラルを
 うたうなら、今ある既存の道路を利⽤して信号の調整など効率よくするシステムで⾞の流れを⼯夫するなど
 すれば、今ある緑豊かな⾃然を壊して、私たちが望んでもいない、必要のない道路建設をする必要もありません。
 莫⼤な私たちの税⾦は、道路建設ではなく、他に必要とする福祉、⼦供のために使うべきです。
 住⺠による住⺠のための地⽅政治、まず杉並から変わりましょう。
 ぜひ、化⽯状態の東京都に新しい⾵を送ってください。

・今回は議論するにしては余りにもデータが⾜りず、ただ反対⼜は賛成意⾒を各々話しているだけだと感じました。
 ただ、最後区⻑が仰ったように、まずはデータを開⽰してから改めて議論しようと⾔う流れになったので、
 次回からのブレストに期待したいと思います。

・確かに区⻑のおっしゃる様に、判断する為の基礎的な情報が不⾜していると思いました。
 この様な機会を与えて頂いてありがとうございました。
・スタッフの皆さんへ おつかれ様でした。

・もっと機会を多く、区⺠の意⾒を区政に反映させて欲しい。
・強い意⾒を持つ⽅が、⻑い時間話す傾向があったため、改善いただけると、より良い会になるかと存じます。

・有意義！
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